

Corrections to 19th Century Catalog

Date change made	Page	Change made
------------------	------	-------------

- 6-Oct-13 38 Die 57 numerals are **4½ to 5 mm high**
- 6-Oct-13 44 Die 94B should be 94(C)
- 6-Oct-13 46 UPSS number 9 is missing listing should be:

UPSS number						Scott
No.	Wmk	Size	Knife	Mint	Used	Notes
Three Cents Red on Buff, Die 3						U6
9	1	7	20	...	150.00	Unused \$800

- 2-Feb-14 54 add **129a** and in notes **"Thin paper, known specimen only"**
- 6-Oct-13 57 UPSS# 168A add to notes **"Ruled lines"**
- 6-Oct-13 65 UPSS# 319 5 should be deleted
- 6-Oct-13 67 at the bottom, the French city is **Havre** not Harve
- 6-Oct-13 68 371a should be **30u**
- 2-Feb-14 71 Add 420c thin paper
- 6-Oct-13 78 561 7 should be size **8** not 6
- 6-Oct-13 79 change 586-0 to 586a-0, add **"wove paper"** to notes
- 6-Oct-13 79 add **588a-0, 7 10 54 \$700 wove, tissue paper**
- 6-Oct-13 79 Change 590-0 to 590a-0, add **"wove paper"** to notes
- 2-Feb-14 81 641-9 add **"wove paper"** to notes
- 6-Oct-13 88 add **795c 7 10 54 \$120.00 Claret**
- 2-Feb-14 90 Change 830-9 to 830a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 831-9 to 831a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 832-9 to 832a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 832-0 to 832a-0 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 833-9 to 833a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 834-9 to 834a-9 and add "wove paper" to notes
- 7-Oct-13 90 Change 837-9 to 837a-9 and add "wove paper" to notes
- 6-Oct-13 90 UPSS #838 should be knife **38**
- 2-Feb-14 90 Change 838-9 to 838a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 838-0 to 838a-0 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 839-9 to 839a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 839-0 to 839a-0 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 840-9 to 840a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 840-0 to 840a-0 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 Change 841-9 to 841a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 90 change 841-0 to 841a-0 and add "wove paper" to notes
- 7-Oct-13 90 Change 843-9 to 843a-9 and the color to black, the wrapper was issued.
- 2-Feb-14 95 Change 904-9 to 904a-9 and add "wove paper" to notes
- 2-Feb-14 98 942 and 942a should be size **16**
- 6-Oct-13 100 change 975-6 to **975-12**
- 6-Oct-13 106 UPSS# 1087 and 1088 listings should read:

<i>1087 a 0</i>	<i>10 54</i>	<i>NR</i>	<i>NR Wove paper, lake, known specimen only</i>	<i>U 329a</i>
1087 b 0	10 54	375.00	NR Tissue paper	
1088 7	13 74	16.00	15.00	
1088 a 0	13 74	250.00	NR Tissue paper	
<i>1088 b 9</i>	<i>13 74</i>	<i>NR</i>	<i>NR Wove paper, known specimen only</i>	
<i>1088 b 0</i>	<i>13 74</i>	<i>NR</i>	<i>NR Wove paper, known specimen only</i>	

- 6-Oct-13 119 at the lower right side picture to **left** of text.
- 6-Oct-13 128 add **PD50 5 25 122 Known specimen only**
- 6-Oct-13 128 add **PD54 5 10 54 Known specimen only**
- 6-Oct-13 135 add **WD84-5 Known specimen only**
- 6-Oct-13 199 add to Mutual Life Ins type 2 UPSS# **795** with **Brown** collar
- 2-Feb-14 205 Add PO size 4 and 9 to chart for 1890-94 and 1894-5 with footnote that sizes included in 1890-94 series after 1982.
- 6-Oct-13 215 Knife 124 is Plimpton-Morgan knife
- 6-Oct-13 223 for Old Number 1019 9 the New Number should be **1019 a9**

Note: In an effort to improve consistency among U.S. catalogs, those items with wove paper will be